

П Р О Т О К О Л № 9
собрания граждан Хрещатовской сельской территории
с.Камышеватое, х.Сыроватский

07 июня 2022 года

Место проведения : Камышеватовский СДК
Присутствовало: 31 человек

Председатель собрания
Секретарь собрания

Жук А.М.
Ткач Т.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мерах по обеспечению безопасности людей на водоемах в летний период.

Информация главы Хрещатовской территориальной администрации Жук А.М.

2. О недопустимости выращивания наркотикосодержащих растений.

Информация главы Хрещатовской территориальной администрации Жук А.М.

3. О предупреждении заноса АЧС на Хрещатовскую сельскую территорию.

Информация заведующего Щербаковской ветлечебницы Безбородых Д.М.

1.СЛУШАЛИ:

«О мерах по обеспечению безопасности людей на водоемах в летний период» информация главы Хрещатовской территориальной администрации Жук Александра Михайловича, который сказал, что наступает долгожданный купальный сезон. Сотни жителей устремляются в выходные дни поближе к воде. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни. Помните: нарушение правил поведения на воде может привести к трагическому исходу!

Категорически запрещено купание детей без надзора взрослых, купание в незнакомых местах, а также на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых).

Также категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!».

РЕШИЛИ:

1.Информацию главы Хрещатовской территориальной администрации – Жук Александра Михайловича принять к сведению.

2. Установить предупредительные знаки в местах, где купание запрещено.

2.С Л У Ш А Л И:

«О недопустимости выращивания наркотикосодержащих растений» информация главы Хрещатовской территориальной администрации Жук Александра Михайловича, который сообщил, что вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик — от них страдает всё общество, прежде всего молодёжь. Одним из факторов, негативно влияющих на наркоситуацию, является: произрастание наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на сельскохозяйственных угодьях и бесхозных земельных участках.

Обращаю ваше внимание на необходимость своевременного проведения на своих и прилегающих, территориях мероприятий по выявлению и незамедлительному уничтожению очагов произрастания наркотикосодержащих растений,- в том числе дикорастущей конопли и мака.

В соответствии с законодательством Российской Федерации, уничтожать дикорастущие наркотикосодержащие растения обязаны все собственники и пользователи участка земли, на котором они произрастают.

За непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры статья 10,5 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 500 до 2 000 рублей; на должностных лиц - от 3 000 до 4 000 рублей; на юридических лиц - от 30 000 до 40 000 рублей.

За незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры статьей 10.5.1 КоАП РФ предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 500 до 4 000 рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от 100 000 до 300 000 рублей.

В связи с этим, напоминаю вам о недопустимости культивирования наркотикосодержащих растений, а также о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли и опийного мака на своих приусадебных участках.

РЕШИЛИ:

1.Информацию главы Хрещатовской территориальной администрации – Жук Александра Михайловича принять к сведению.

3.С Л У Ш А Л И:

«О предупреждении заноса АЧС на Хрещатовскую сельскую территорию» информация заведующего Щербаковской ветлечебницы Безбородых Д.М., который рассказал, что АЧС – вирусная болезнь, к возбудителю которой восприимчивы только домашние и дикие свиньи (кабаны) независимо от возраста.

Источники заражения:

- укусы кровососущих насекомых (клещи, вши);
- скармливание зараженных пищевых отходов и зараженных кормов;
- дикие свиньи;

- продукты убоя зараженных свиней;
 - автотранспорт, одежда людей, насекомые, грызуны, невосприимчивые домашние животные, находившиеся в местах боен и складов.
- К африканской чуме свиней восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов.

Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение запрещено. В случае появления очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больного свинопоголовья бескровным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и радиусе 20 км от него. Больные и контактировавшие с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Безбородых Д.М. «О предупреждении заноса АЧС на Хрещатовскую сельскую территорию» принять к сведению.

Председатель собрания граждан



Жук А.М.

Секретарь собрания



Ткач Т.В.